
 
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  

สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจำป พ.ศ. 2565 
  วันที ่ 17  เดือน มิถุนายน พ.ศ. 2565 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 
 

ผูมาประชุม 
ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายบุญเรือง ศรีเมือง ประธานสภา อบต. บุญเรือง ศรีเมือง 

๒ นายนิรันดร ขวัญใจ รองประธานสภา อบต. นิรนัดร ขวัญใจ 

๓ นายเสาร อินปนตา สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 3 เสาร อินปนตา 

๔ นายเรืองศักดิ์ ตื้อคำ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 4 เรืองศักดิ์ ตื้อคำ 

๕ นายธวัชชัย บุญเกง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 6 ธวัชชัย บุญเกง 

๖ นายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 7 ดุสิต ทาทอง 

๗ นายนพรัตน ทาทอง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 5 นพรัตน ทาทอง 

๘ นายราชันย จุมปูเครือ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 8 ราชันย จุมปูเครอื 

๙ นายจำรัส พันธกิ่ง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 2 จำรัส พันธก่ิง 

๑๐ นางเสารแกว วงคขัติย สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 10 เสารแกว วงคขัติย 

๑๑ นางอัมพร ไชยทอง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 11 อัมพร ไชยทอง 

๑๒ นายจันทร ศรีชัยอินทร สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 9 จันทร ศรีชัยอินทร 

๑๓ นายประหยัด จอมภา สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 13 ประหยัด จอมภา 

 
ผูเขารวมประชุม 

ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายสมชาย ขวัญใจ รองนายก อบต. สมชาย ขวัญใจ 

2 นางหนึ่งนุช แสนบาน นักวิเคราะหนโยบายและแผน หนึ่งนุช   แสนบาน 

3 นายบุญชวย มหาวรรณศรี รองนายก อบต. บุญชวย มหาวรรณศรี 

4 นายชัยชนะ ภาระจำ เลขานุการนายก อบต. ชัยชนะ ภาระจำ 

5 นางพรอารีย เสมอเชื้อ ผูอำนวยการกองคลัง พรอารีย เสมอเชื้อ 

6 นายบุญมี ศรีเมือง ผูใหญบานหมูที่ 1 บุญมี ศรีเมือง 

7 นายประกาศ เสารคำเมืองดี ผูชวยผูใหญบานหมูที่ 9 ประกาศ เสารคำเมืองดี 

8 นางสมเพ็ชร มิ่งขวัญ ผูชวยผูใหญบานหมูที่ 7 สมเพ็ชร ม่ิงขวัญ 

9 นายวันชัย บุญเกง สารวัตกำนันตำบลจำปาหวาย วันชัย บุญเกง 

10 นายเกียรติ จุมปูเครือ ผูชวยผูใหญบานหมูที่ 8 เกียรติ จุมปูเครือ 

11 นายอุทัย วิรตันเกษม นายก อบต. อุทัย วิรัตนเกษม 
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ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

12 นางพงษสิริ ปยะมาน นักประชาสัมพันธ พงษสิริ ปยะมาน 

13 นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา เลขานุการสภา อบต. อิสสระ ธีรธรรมปญญา 

14 นายสมพงษ ศิริกัน ผูอำนวยการกองชาง สมพงษ ศริิกัน 

 
เริ่มประชุม  เวลา  ๐๙.๓๐ น. 

เมื่อที่ประชุมพรอมแลว   เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย       
ไดกลาวเชิญนายบุญเรือง  ศรีเมือง  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย       
ไดกลาวเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย สมัยสามัญ สมัยที่ 2 
ประจำป พ.ศ. ๒๕๖5  และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมที่ไดกำหนด  

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่อง ประธานสภา อบต. แจงใหทราบ 
ประธานสภา อบต. ไดอานประกาศอำเภอเมืองพะเยา เรือง เรียกประชุมสภาองคการบรหิารสวนตำบล 
   จำปาหวาย สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำป 2565 
ที่ประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว   
 2.1  รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบล สมัยวิสามัญ สมัยที่  1 ประจำป 

พ.ศ. 2565 วันที่ 21  เดือน มีนาคม พ.ศ. 2565  
ประธานสภา อบต. ตามที่คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ 

สมัยที่ 1  ประจำป พ.ศ. 2565 วันที่ 21  เดือน มีนาคม พ.ศ. 2565 ไปแลว และขอ
เชิญทานเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบล ไดสรุปรายงานการประชุม ใหที่ประชุม
ไดรับทราบ มีทานใดจะแกไขหรือเพ่ิมเติมอีกหรือไม หากไมมีขอมติครบั 

ที่ประชุม         - ที่ประชุมไมมีการแกไข  มีมติรับรอง     จำนวน  11     เสียง 
           ไมรับรอง   จำนวน     -     เสียง 

          งดออกเสียง  จำนวน             ๒       เสียง 
ระเบียบวาระที่ 3 เรื่องเพื่อพจิารณา 

3.1 ญัตติ ขออนมุัติแกไขเปลี่ยนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจาย ประจำป 
งบประมาณ พ.ศ.2565 (กองชาง) 

ประธานสภา อบต.  ขอเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ไดเสนอหลักการ 
และเหตุผลพรอมรายละเอียดตอที่ประชุมครับ 

นายอุทัย วิรัตนเกษม  ผมนายอุทัย วิรัตนเกษม นายกองคการบริหารสวนตำบล ขอเสนอหลักการ 
และเหตุผล บัญชีขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจำป 
งบประมาณ พ.ศ.2565 (กองชาง)  

  หลักการ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2563 ขอ 29 ความวา การแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
งบประมาณรายจายในงบลงทุน ที่ทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือ
เปลี่ยนแปลงสถานที่กอสราง ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถิ่น 

 
 
 



3 
 
  เหตุผล เนื่องจากองคการบริหารสวนจังหวัดพะเยา ไดดำเนินการกอสราง

โครงการลงดินบดอัดแนนซึ่งไดดำเนินการทับซอนโครงการขององคการสบริหารสวน
ตำบลจำปาหวาย ซึ่งโครงการดังกลาวมีความรับผิดชอบในความพกพรองของงานจาง 
องคการบริหารสวนตำบลจำปาหวายจึงไมสามารถดำเนินการกอสรางได จึงขอ
เปลี่ยนแปลงรายละเอียดและจุดกอสรางโครงการลงหินคลุกถนนเพ่ือการเกษตรสายสัน
ปาหยาบ หมูท่ี 6 ตำบลจำปาหวาย 

ขอความเดิม 
   งบลงทุน    หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง   ประเภทคาปรับปรุงท่ีดินและสิ่งกอสราง 
   โครงการลงหินคลุกถนนเพ่ือการเกษตรสายสันปาหยาบ หมูที่ ๖ 

 - เพื่อลงหินคลุกถนนเพื่อการเกษตรสายสันปาหยาบ หมูที่ ๖ ตำบลจำปาหวาย 
ขนาดกวาง 4.00 เมตร ยาว 2,300.00 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือมปีริมาตรหิน
คลุกไมนอยกวา 937.00 ลบ.ม. พรอมทั้งดำเนินการงานวางทอระบายน้ำ ค.ส.ล. ขนาด
เสนผาศูนยกลาง 0.30 เมตร จำนวน 64.00 ทอน งานวางทอระบายน้ำ ค.ส.ล. ขนาด
เสนผาศูนยกลาง 0.40 เมตร จำนวน 2.00 ทอน และขุดดินรองน้ำเลาะตามแนวถนน 
ขนาดปากกวาง 0.60 เมตร กนกวาง 0.30 เมตร ลึกเฉลี่ย 0.40 เมตร ยาว 2,000.00 
เมตร หรือมีปริมาตรดินขุดไมนอยกวา 280.00 ลบ.ม. จุดเริ่มตนโครงการสวนนายสงา  
จ ันทรมูล จ ุดส ิ ้นส ุดโครงการนานางเป ง     ใฝจ ิต พรอมปายโครงการและปาย
ประชาสัมพันธ จำนวน ๑ ชุด (รายละเอียดตามแบบแปลน อบต.จำปาหวาย) 

   - เปนไปตามระเบียบและหนังสือสั่งการ ดังนี้ 
 (1) พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั ้นตอนการกระจายอำนาจใหแกองคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2542 
 (2) หนังสือกระทรวงมหาดไทย ดวนท่ีสุด ที่ มท 0808.2/ว 3749 ลงวันที่ 30 
มิถุนายน 2564 
 - เปนไปตามแผนพัฒนาตำบล (พ.ศ. 2561-2565) เพิ่มเติมเปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี 
2 และแกไข ครั้งที่ 1 ลงวันที่ 1 กรกฎาคม 2564 ยุทธศาสตรที่ 1 แนวทางที่ 1.1 ขอ 
16 หนา 89 

    ขอความใหม 
   งบลงทุน  หมวดคาที่ดินและสิ่งกอสราง  ประเภทคาปรับปรงุท่ีดินและสิ่งกอสราง  
   โครงการลงหินคลุกถนนเพ่ือการเกษตรสายสันปาหยาบ หมูที่ ๖ 

 - เพื่อลงหินคลุกถนนเพื่อการเกษตรสายสันปาหยาบ หมูที่ ๖ ตำบลจำปาหวาย 
ขนาดกวาง 3.50 เมตร ยาว 2,838.00 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือมปีริมาตรหิน
คลุกไมนอยกวา 993.00 ลบ.ม. พรอมทั้งดำเนินการงานวางทอระบายน้ำ ค.ส.ล. ขนาด
เสนผาศูนยกลาง 0.40 เมตร จำนวน 20.00 ทอน งานวางทอระบายน้ำ ค.ส.ล. ขนาด
เสนผาศูนยกลาง 0.80 เมตร จำนวน 7.00 ทอน จุดเริ่มตนโครงการสวนนายวิระ   นาม
จิตต จ ุดสิ ้นสุดโครงการสวนนายอินจันทร  กราวทอง พรอมปายโครงการและปาย
ประชาสัมพันธ จำนวน ๑ ชุด (รายละเอียดตามแบบแปลน อบต.จำปาหวาย) 

   - เปนไปตามระเบียบและหนังสือสั่งการ ดังนี้ 
(1) พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจใหแกองคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน พ.ศ. 2542 
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(2) หนังสือกระทรวงมหาดไทย ดวนที ่สุด ที ่ มท 0808.2/ว 3749 ลงวันที ่ 30 
มิถุนายน 2564 
- เปนไปตามแผนพัฒนาตำบล (พ.ศ. 2561-2565) เพ่ิมเติมเปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 2 และ
แกไข ครั้งที่ 1 ลงวันที่ 1 กรกฎาคม 2564 ยุทธศาสตรที่ 1 แนวทางที่ 1.1 ขอ 16 
หนา 89 

ประธานสภา อบต. มีสมาชิกสภาฯ  ทานใดจะเสนอความคิดเห็นหรือไมครับ หากไมมีผมขอมติรับหลัก 
การและเหตุผล การขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2565 (กองชาง)  ตามที่ทานนายกฯ เสนอครับ 

ที่ประชุม มีมติรับหลักการและเหตุผล ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจาย ประจำป
งบประมาณ พ.ศ.2565 (กองชาง)  ดังนี้ 

  รับหลักการและเหตุผล  11 เสียง 
  ไมรับหลักการและเหตุผล            - เสียง 
  งดออกเสียง    2 เสียง  
เลขานุการสภาฯ   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น  
   พ.ศ.2547และแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน ขอ45 ญัตติรางขอบัญญัติที่ประชุมสภา 
   ทองถ่ินตองพิจารณาเปนสามวาระ แตที่ประชุมสภาทองถ่ินจะอนุมัติใหพิจารณาสาม 
   วาระรวดเดียวก็ได  วรรคสอง ในการพิจารณาสามวาระรวดเดียว ผูบริหารทองถ่ิน 
   หรือสมาชิกสภาทองถิ่นจำนวนไมนอยกวาหนึ่งในสามของจำนวนผูที่อยูในที่ประชุมจะ 
   เปนผูเสนอก็ได เม่ือที่ประชุมสภาทองถิ่นอนุมัติใหพิจารณาสามวาระรวดแลว การ 
   พิจารณาวาระที่สองน้ันใหที่ประชุมสภาทองถิ่นเปนกรรมการแปรญัตติเต็มสภา โดย 
   ใหประธานท่ีประชุมเปนประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภา อบต.  ตามที่ทานเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบมามีทานใดจะเสนอหรือไมครับ 
นายบุญชวย มหาวรรณศรี  ผมนายบุญชวย มหาวรรณศรี รองนายกองคการบริหารสวนตำบล ขอเสนอ 
   พิจารณาการแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจายนี้สามวาระรวดครับ 
ประธานสภา อบต. มีสมาชิกสภาฯ ทานใดเสนออีกหรอืไมครับ หากไมมีผมขอมติที่ประชุม ใหพิจารณา 
   ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565  
   (กองชาง)  สามวาระรวดครับ 
ที่ประชุม มีมติเห็นชอบใหพิจารณาขออนุมัติแกไขเปลี ่ยนแปลงงบประมาณรายจาย ประจำป

งบประมาณ พ.ศ.2565 (กองชาง)  สามวาระรวด ดังนี้ 
  เห็นชอบ   11 เสียง 
  ไมเห็นชอบ             - เสียง 
  งดออกเสียง    2 เสียง  
ประธานสภา อบต. ตอไปเปนการพิจารณาวาระที ่ 2 ขั ้นแปรญัตติ ขอเชิญทานสมาชิกสภาฯ ไดเสนอ

ความเห็นครับ หากไมมีสมาชิกสภาฯทานใดเสนอความเห็นผมขอมติท่ีประชุมในวาระที่ 2 
ขั้นแปรญัตติ 

 ที่ประชุม มีมติเห็นชอบใหผานวาระที่ 2 ขั้นแปรญัตติ การขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ
รายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 (กองชาง)  ดังนี้ 

  เห็นชอบ   11 เสียง 
  ไมเห็นชอบ             - เสียง 
  งดออกเสียง    2 เสียง  
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   3.2 ญัตติ ขออนมุัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 

(สำนกัปลัด)  
ประธานสภา อบต.  ขอเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ไดเสนอหลักการ 

และเหตุผลพรอมรายละเอียดตอที่ประชุมครับ 
นายอุทัย วิรัตนเกษม  ผมนายอุทัย วิรัตนเกษม นายกองคการบริหารสวนตำบล ขอเสนอหลักการและ

เหตุผล เรื่อง โอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 ของ 
 สำนักปลัดฯ   

หลักการ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร
ปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.2563 ขอ 27 ความวา การโอนงบประมาณรายจายในงบ
ลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้ง
จายใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถิ่น  

เหตุผล เนื่องจากเครื่องปรับอากาศเครื่องเดิมชำรุด เสื่อมสภาพไมสามารถใชการ
ได และองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวายไมไดตั้งจายไวในขอบัญญัติงบประมาณ
รายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 จึงเสนอสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปา
หวายพิจารณา ดังนี้ 

ขออนุมัติโอนตั ้งจายใหม หมวดครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑงานบานงานครัว 
เครื่องตัดหญาแบบเข็น 27,600 บาท คำชี้แจงเพ่ือจายเปนคาจัดซื้อเครื่องตัดหญา แบบ
เข็น จำนวน 2 เคร่ือง ราคาเครื่องละ 13,800 บาท  โดยมีคุณลักษณะพ้ืนฐานตามราคา
กลาง ตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ กองมาตรฐานงบประมาณ 1 สำนักงบประมาณ 
ธันวาคม 2564 โอนลดจากหมวดงบกลาง เงินสำรองจาย จำนวน 27,600 บาท  

ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกสภาฯ  ทานใดจะเสนอความคิดเห็นหรือไมครับ หากไมมีผมขอมติ 
รับหลักการและเหตุผล การขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.
2565 (สำนักปลัด) ตามที่ทานนายกฯ เสนอครับ 

ที่ประชุม  มีมติร ับหลักการและเหตุผล ขออนุมัต ิโอนงบประมาณรายจาย ประจำป
งบประมาณ พ.ศ.2565 (สำนักปลัด) ดังน้ี 

  รับหลักการและเหตุผล  11 เสียง 
  ไมรับหลักการและเหตุผล            - เสียง 
  งดออกเสียง    2 เสียง  
เลขานุการสภาฯ   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น  
   พ.ศ.2547และแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน ขอ 45 ญัตติรางขอบัญญัติที่ประชุมสภา 
   ทองถ่ินตองพิจารณาเปนสามวาระ แตที่ประชุมสภาทองถ่ินจะอนุมัติใหพิจารณาสาม 
   วาระรวดเดียวก็ได  วรรคสอง ในการพิจารณาสามวาระรวดเดียว ผูบริหารทองถ่ิน 
   หรือสมาชิกสภาทองถิ่นจำนวนไมนอยกวาหนึ่งในสามของจำนวนผูที่อยูในที่ประชุมจะ 
   เปนผูเสนอก็ได เม่ือที่ประชุมสภาทองถิ่นอนุมัติใหพิจารณาสามวาระรวดแลว การ 
   พิจารณาวาระที่สองน้ันใหที่ประชุมสภาทองถ่ินเปนกรรมการแปรญัตติเต็มสภา โดย 
   ใหประธานท่ีประชุมเปนประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภา อบต.  ตามที่ทานเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบมามีทานใดจะเสนอหรือไมครับ 
นายบุญชวย มหาวรรณศรี  ผมนายบุญชวย มหาวรรณศรี รองนายกองคการบริหารสวนตำบล ขอเสนอ 
   พิจารณาการโอนงบประมาณรายจายครั้งนี้สามวาระรวดครับ 
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ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดเสนออีกหรอืไมครับ หากไมมีผมขอมติท่ีประชุม ให 
   พิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 (สำนัก  
   ปลัด) สามวาระรวดครับ 
ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบใหพิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ 

พ.ศ.2565 (สำนักปลัด) สามวาระรวด ดังนี้ 
  เห็นชอบ   11 เสียง 
  ไมเห็นชอบ             - เสียง 
  งดออกเสียง    2 เสียง  
ประธานสภา อบต.  ตอไปเปนการพิจารณาวาระที่ 2 ขั้นแปรญัตติ ขอเชิญทานสมาชิกสภาฯ ไดเสนอ

ความเห็นครับ หากไมมีสมาชิกสภาฯทานใดเสนอความเห็นผมขอมติท่ีประชุมในวาระที่ 2 
ขั้นแปรญัตติ 

 ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบใหผานวาระที ่ 2 ขั ้นแปรญัตติ การขออนุมัติโอนงบประมาณ
รายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 (สำนักปลัด)  ดังนี้ 

  เห็นชอบ   11 เสียง 
  ไมเห็นชอบ             - เสียง 
  งดออกเสียง    2 เสียง  
ประธานสภา อบต. ตอไปเปนการพิจารณาวาระที ่ 3 ขั ้นการอนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำป

งบประมาณ พ.ศ.2565 (สำนักปลัด)  
 ที่ประชุม มีมติเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 (สำนัก

ปลัด)  ดังนี ้
  อนุมัติ   11 เสียง 
  ไมอนุมัติ              - เสียง 
  งดออกเสียง    2 เสียง  

3.3 ญัตติ ขออนมุัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 
(กองคลัง)  

ประธานสภา อบต.  ขอเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ไดเสนอหลักการ 
และเหตุผลพรอมรายละเอียดตอที่ประชุมครับ 

นายอุทัย วิรัตนเกษม  ผมนายอุทัย วิรัตนเกษม นายกองคการบริหารสวนตำบล ขอเสนอหลักการและ
เหตุผล เรื่อง โอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 ของ 

 หนวยงานกองคลัง   
หลักการ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร

ปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.2563 ขอ 27 ความวา การโอนงบประมาณรายจายในงบ
ลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้ง
จายใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถิ่น  

เหตุผล เนื่องจากในขอบัญญัติงบปะมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไมไดตั้งงบประมาณรายจาย แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบ
ลงทุน หมวดคาครุภัณฑสำนักงาน ตู เหล็กเก็บเอกสารแบบ 2 บาน ไว เพื่อใชสำหรับ
จัดเก็บเอกสารงานการเงินและบัญชี ของกองคลัง จึงเสนอสภาองคการบริหารสวนตำบล
จำปาหวายพิจารณา ดังนี้ 
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ขออนุมัติโอนเพิ ่ม แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน 

ครุภัณฑสำนักงาน ตูเหล็กเก็บเอกสารแบบ 2 บาน จำนวน 1 หลัง จำนวนเงิน 4,600 
บาท คำชี้แจงงบประมาณ ไมไดตั้งงบประมาณรายจายในขอบัญญัติงบรปะมาณรายจาย 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2565 เพ่ือจายเปนคาครภุัณฑสำนักงาน ตูเหล็ก 2 บาน (กอง
คลัง)   โอนลด  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบดำเนินงาน หมวดคาใช
สอย รายจายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที ่ไมเขาลักษณะรายจายอื ่นๆ โครงการ
ปรับปรุงระบบแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพยสิน จำนวน 4,600 บาท     

ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกสภาฯ  ทานใดจะเสนอความคิดเห็นหรือไมครับ หากไมมีผมขอมติ 
รับหลักการและเหตุผล การขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.
2565 (กองคลงั) ตามท่ีทานนายกฯ เสนอครบั 

ที่ประชุม  มีมติร ับหลักการและเหตุผล ขออนุมัต ิโอนงบประมาณรายจาย ประจำป
งบประมาณ พ.ศ.2565 (กองคลัง) ดังนี้ 

  รับหลักการและเหตุผล  11 เสียง 
  ไมรับหลักการและเหตุผล            - เสียง 
  งดออกเสียง    2 เสียง  
เลขานุการสภาฯ   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น  
   พ.ศ.2547และแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน ขอ 45 ญัตติรางขอบัญญัติที่ประชุมสภา 
   ทองถ่ินตองพิจารณาเปนสามวาระ แตที่ประชุมสภาทองถ่ินจะอนุมัติใหพิจารณาสาม 
   วาระรวดเดียวก็ได  วรรคสอง ในการพิจารณาสามวาระรวดเดียว ผูบริหารทองถ่ิน 
   หรือสมาชิกสภาทองถิ่นจำนวนไมนอยกวาหนึ่งในสามของจำนวนผูที่อยูในที่ประชุมจะ 
   เปนผูเสนอก็ได เม่ือที่ประชุมสภาทองถิ่นอนุมัติใหพิจารณาสามวาระรวดแลว การ 
   พิจารณาวาระที่สองน้ันใหที่ประชุมสภาทองถิ่นเปนกรรมการแปรญัตติเต็มสภา โดย 
   ใหประธานท่ีประชุมเปนประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภา อบต.  ตามที่ทานเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบมามีทานใดจะเสนอหรือไมครับ 
นายบุญชวย มหาวรรณศรี  ผมนายบุญชวย มหาวรรณศรี รองนายกองคการบริหารสวนตำบล ขอเสนอ 
   พิจารณาการโอนงบประมาณรายจายครั้งนี้สามวาระรวดครับ 
ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดเสนออีกหรอืไมครับ หากไมมีผมขอมติที่ประชุม ให 

พิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 (กองคลัง) 
สามวาระรวดครับ 

ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบใหพิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2565 (กองคลัง) สามวาระรวด ดังนี้ 

  เห็นชอบ   11 เสียง 
  ไมเห็นชอบ             - เสียง 
  งดออกเสียง    2 เสียง  
ประธานสภา อบต.  ตอไปเปนการพิจารณาวาระที่ 2 ขั้นแปรญัตติ ขอเชิญทานสมาชิกสภาฯ ไดเสนอ

ความเห็นครับ หากไมมีสมาชิกสภาฯทานใดเสนอความเห็นผมขอมติที่ประชุมในวาระที่ 2 
ขั้นแปรญัตติ 

 ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบใหผานวาระที ่ 2 ขั ้นแปรญัตติ การขออนุมัติโอนงบประมาณ
รายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 (กองคลงั)  ดังน้ี 

  เห็นชอบ   11 เสียง 
  ไมเห็นชอบ             - เสียง 
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  งดออกเสียง    2 เสียง  
ประธานสภา อบต. ตอไปเปนการพิจารณาวาระที ่ 3 ขั ้นการอนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำป

งบประมาณ พ.ศ.2565 (กองคลัง)  
 ที่ประชุม มีมติเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 (กองคลัง)  

ดังนี้ 
  อนุมัติ   11 เสียง 
  ไมอนุมัติ              - เสียง 
  งดออกเสียง    2 เสียง  
 

3.4 ญัตติ ขออนมุัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 
(กองชาง)  

ประธานสภา อบต.  ขอเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ไดเสนอหลักการ 
และเหตุผลพรอมรายละเอียดตอที่ประชุมครับ 

นายอุทัย วิรัตนเกษม  ผมนายอุทัย วิรัตนเกษม นายกองคการบริหารสวนตำบล ขอเสนอหลักการและ
เหตุผล เรื่อง โอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 ของ 

 หนวยงานกองชาง  
หลักการ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร

ปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.2563 ขอ 27 ความวา การโอนงบประมาณรายจายในงบ
ลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้ง
จายใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถิ่น  

เหตุผล เนื่องจากในขอบัญญัติงบปะมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไมไดตั้งงบประมาณรายจาย แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบ
ลงทุน หมวดคาครุภัณฑสำนักงาน ตู เหล็กเก็บเอกสารแบบ 2 บาน ไว เพื่อใชสำหรับ
จัดเก็บเอกสารงานการเงินและบัญชี ของกองคลัง จึงเสนอสภาองคการบริหารสวนตำบล
จำปาหวายพิจารณา ดังนี้ 
โอนลด  
 - แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน หมวดคาที่ดินและ
สิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค  โครงการกอสรางถนนหินคลุกบดอัด
แนนถนนเพ่ือการเกษตร หมูท่ี 10 จำนวน 375,900.00 บาท 
 - แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา งบดำเนินงาน หมวดคาวัสดุ ประเภทวัสดุไฟฟาและวิทยุ  จำนวน 29,700.00 
บาท  
โอนต้ังจายใหม 
 - แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน หมวดคาที่ดินและ
สิ ่งกอสราง ประเภทคาปรับปรุงที ่ดินและสิ ่งกอสราง โครงการลงหินคลุกถนนเพ่ือ
การเกษตรสายสันปาสัก หมูที่ 6 จำนวน 274,600.00 บาท 
 - แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน หมวดคาที่ดินและ
สิ ่งกอสราง ประเภทคาปรับปรุงที่ดินและสิ ่งกอสราง โครงการลงหินคลุกถนนเพ่ือ
การเกษตรสายแยกชวงปาชา หมูที่ 11 จำนวน 131,000.00 บาท 
รวมจำนวนทั้งสิ้น 405,600.00 บาท 
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ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกสภาฯ  ทานใดจะเสนอความคิดเห็นหรือไมครับ หากไมมีผมขอมติ 
รับหลักการและเหตุผล การขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.
2565 (กองชาง) ตามที่ทานนายกฯ เสนอครับ 

ที่ประชุม  มีมติร ับหลักการและเหตุผล ขออนุมัต ิโอนงบประมาณรายจาย ประจำป
งบประมาณ พ.ศ.2565 (กองชาง) ดังนี้ 

  รับหลักการและเหตุผล  11 เสียง 
  ไมรับหลักการและเหตุผล            - เสียง 
  งดออกเสียง    2 เสียง  
เลขานุการสภาฯ   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น  
   พ.ศ.2547และแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน ขอ 45 ญัตติรางขอบัญญัติที่ประชุมสภา 
   ทองถ่ินตองพิจารณาเปนสามวาระ แตที่ประชุมสภาทองถ่ินจะอนุมัติใหพิจารณาสาม 
   วาระรวดเดียวก็ได  วรรคสอง ในการพิจารณาสามวาระรวดเดียว ผูบริหารทองถ่ิน 
   หรือสมาชิกสภาทองถิ่นจำนวนไมนอยกวาหนึ่งในสามของจำนวนผูที่อยูในที่ประชุมจะ 
   เปนผูเสนอก็ได เม่ือที่ประชุมสภาทองถิ่นอนุมัติใหพิจารณาสามวาระรวดแลว การ 
   พิจารณาวาระที่สองน้ันใหที่ประชุมสภาทองถิ่นเปนกรรมการแปรญัตติเต็มสภา โดย 
   ใหประธานท่ีประชุมเปนประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภา อบต.  ตามที่ทานเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบมามีทานใดจะเสนอหรือไมครับ 
นายบุญชวย มหาวรรณศรี  ผมนายบุญชวย มหาวรรณศรี รองนายกองคการบริหารสวนตำบล ขอเสนอ 
   พิจารณาการโอนงบประมาณรายจายครั้งนี้สามวาระรวดครับ 
ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดเสนออีกหรอืไมครับ หากไมมีผมขอมติท่ีประชุม ให 

พิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 (กองชาง) 
สามวาระรวดครับ 

ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบใหพิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2565 (กองชาง) สามวาระรวด ดังนี้ 

  เห็นชอบ   11 เสียง 
  ไมเห็นชอบ             - เสียง 
  งดออกเสียง    2 เสียง  
ประธานสภา อบต.  ตอไปเปนการพิจารณาวาระที่ 2 ขั้นแปรญัตติ ขอเชิญทานสมาชิกสภาฯ ไดเสนอ

ความเห็นครับ หากไมมีสมาชิกสภาฯทานใดเสนอความเห็นผมขอมติท่ีประชุมในวาระที่ 2 
ขั้นแปรญัตติ 

 ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบใหผานวาระที ่ 2 ขั ้นแปรญัตติ การขออนุมัติโอนงบประมาณ
รายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 (กองชาง)  ดังนี้ 

  เห็นชอบ   11 เสียง 
  ไมเห็นชอบ             - เสียง 
  งดออกเสียง    2 เสียง  
ประธานสภา อบต. ตอไปเปนการพิจารณาวาระที ่ 3 ขั ้นการอนุม ัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำป

งบประมาณ พ.ศ.2565 (กองชาง)  
 ที่ประชุม มีมติเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 (กองชาง)  

ดังนี้ 
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  อนุมัติ   11 เสียง 
  ไมอนุมัติ              - เสียง 
  งดออกเสียง    2 เสียง  
 

3.5 ญัตติ ขอเขาทำประโยชนในเขตพื้นที่ปาสงวนแหงชาติ ปาแมรองขุย - ปาแมต๋ำ 
ประธานสภา อบต. ตามที่บริษัท พิสิษฐธุรกิจ จำกัด ไดมีหนังสือขอบรรจุเรื่อง ขออนุญาตเขาทำประโยชน

พื้นที่ปาสงวนแหงชาติปาแมรองขุย-ปาแมต๋ำ เพื่อยื่นขอตออายุประทานบัตรเหมืองแร
หินปูนเพ่ืออุตสาหกรรมกอสราง ขอเชิญทานนายกฯ ไดนำเสนอตอสภาฯ ครับ 

นายอุทัย วิรัตนเกษม ผมนายอุทัย วิรัตนเกษม นายกองคการบริหารสวนตำบล ตามหนังสือบริษัท  พิสิษฐธุรกิจ 
จำกัด ลงวันที่ 16 พฤษภาคม 2565 เรื่อง ขอรวมประชุมเพื่อขอมติการใชประโยชน
พื้นที ่เขตปาสงวนแหงชาติและบริหารงานงบฟนฟูบริเวณโดยรอบโรงโมหิน ซึ ่งสภา
องคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ไดมีหนังสือเชิญเขารวมไปแลว แตไดแจงวามีภารกิจ
ตางจังหวัดจึงไมสามารถเขารวมประชุมวันนี้ได 

  ตามหนังสือขออนุญาตเขาทำประโยชนพื้นที่ปาสงวนแหงชาติปาแมรองขุย- ปา
แมต๋ำ เบื ้องตนไดตรวจสอบแลว เปนพื ้นที ่ประทานบัตรเด ิม ตามประทานบัตรท่ี 
31125/16017 ตามสำเนาภาพถายที่ไดแจกจายใหทานสมาชิกฯ ไปแลว ซึ่งประทาน
บัตรดังกลาวจะหมดอายุในวันที่ 1 เมษายน 2566 จึงไดขออนุญาตเขาทำประโยชนพ้ืนที่
ปาสงวนแหงชาติปาแมรองขุย-ปาแมต๋ำ  ตอสภาองคการบริหารสวนตำบล เพื่อใหสภาฯ
ไดพิจารณา 

ประธานสภา อบต. ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงขอกฎหมายที่เก่ียวของตอใหที่ประชุมไดรับทราบครับ 
เลขานุการสภาฯ ตามกฎกระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ ่งแวดลอม เรื่อง การขออนุญาตและการ

อนุญาตทำประโยชนในเขตปา พ.ศ.2558 ลงวันที่ 10 สิงหาคม 2558 ซึ่งออกตาม
ความในมาตรา 54 วรรคสอง มาตรา 58 วรรคหนึ่ง แหงพระราชบัญญัติปาไม พ.ศ.
2484 ซึ่งแกไขเพ่ิมเติมโดยพระราชบัญญัติปาไม (ฉบับท่ี 5) พ.ศ.2518 และมาตรา 75 
วรรคหนึ่ง แหงพระราชบัญญัติปาไม พ.ศ.2484  

ประธานสภา อบต. มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอความคิดเห็นหรือไมครับ 
นายประหยัด จอมภา กระผมนายประหยัด จอมภา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูที่ 13 ในเรื่องน้ี

ผมเสนอใหรับหลักการกอนลงมติ เพื่อใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลไดลงไป
ตรวจสอบสถานที่ขออนุญาตฯ วามีสภาพเปนอยางไร จะไดเห็นสถานที่จริงพรอมกัน 

ประธานสภา อบต. เมื่อมีสมาชิกสภาฯ เสนอใหออกไปตรวจสอบสถานที่ขออนุญาตฯ กอนที่จะมีมติ ดังนั้น 
ขอผูรับรอง 2 คนครับ 

นายจันทร ศรีชัยอินทร ผมนายจันทร ศรีชัยอินทร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี 9 ขอรับรองครบั 
นางอัมพร ไชยทอง ดิฉันนางอัมพร ไชยทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูที่ 11 ขอรับรองคะ 
ประธานสภา อบต. เมื่อมีผูเสนอใหรับหลักการไวกอน โดยลงไปตรวจสอบสถานที่ขออนุญาตฯ มีทานอื่นจะ

เสนออีกหรอืไม หากไมมีผมขอมติ 
ที่ประชุม มีมติใหรับหลักการการขออนุญาตเขาทำประโยชนพื้นที่ปาสงวนแหงชาติปาแมรองขุย-ปา

แมต๋ำ พรอมทั้งเขาตรวจสอบสถานที่ขออนุญาตฯ ดังนี้ 
   เห็นชอบ  11 เสียง 
   ไมเห็นชอบ  - เสียง 
   งดออกเสียง   2 เสียง 
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ประธานสภา อบต.  เมื่อท่ีประชุมมีมติใหเขาตรวจสอบสถานที่ขออนุญาตฯ ผมขอนัดพรอมกันในเวลา 13.30 
น. ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลและขอเชิญทางฝายบริหารเขารวมดวย
ครับ มอบหมายใหทางเลขานุการสภาฯ ไดประสานกับเจาของโรงโมหิน เพ่ือจะไดอำนวย
ความสะดวกในการเขาไปในบรเิวณโรงโม  

พักการประชุม เวลา  12.10 น. 
เริ่มประชุม เวลา  14.45 น. 
 

ประธานสภา อบต. ตามที่ทางสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลและทางทานรองนายกองคการบริหาร
สวนตำบลและเลขานุการนายกองคการบริหารสวนตำบล ไดรวมกันเดินทางตรวจสอบ
สถานท่ีขออนุญาตฯ แลว มีทานใดจะเสนอความคดิเห็นหรือไม 

นายบุญชวย มหาวรรณศรี          ผมนายบุญชวย มหาวรรณศรี รองนายกองคการบริหารสวนตำบล นับเปนโอกาส
ดีที่ทานสมาชิกสภาฯ ไดรวมกันเขาไปดูสถานที่ขออนุญาตฯ เพราะบางทานไดรับการ
เลือกตั้งใหม อาจไมเคยเขาไปดูสถานที่ไดอยางใกลชิด ซึ่งสภาพตามที่เราไดเห็นกัน ไมมี
ตนไมเหลืออยูแลว มีแตภูเขาหิน 

นายเสาร อินปนตา ผมนายเสาร อินปนตา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูที่ 3 จากที่เราไดรวมกัน
ตรวจสอบพื้นที่แลว ก็เห็นสมควรอนุญาตใหดำเนินการ ขออนุญาตเขาทำประโยชนพื้นที่
ปาสงวนแหงชาติ ปาแมรองขุย-ปาแมต๋ำ  ตามประทานบัตรที่ 31125/16017 เพราะ
ไมมีสภาพของปาเหลืออย ู แลว คงใชไดเพียงการระเบิดและบด ยอย ห ินปูนเพื่อ
อุตสาหกรรมกอสรางอยางเดียว 

ประธานสภา อบต. มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม หากไมม ีผมขอมติการขออนุญาตเขาทำ
ประโยชนพื้นที่ปาสงวนแหงชาติปาแมรองขุย-ปาแมต๋ำ ขอมติครับ 

ที่ประชุม มีมติอนุญาตเขาทำประโยชนพื้นที่ปาสงวนแหงชาติปาแมรองขุย-ปาแมต๋ำ ของบริษัท พิ
สิษฐธุรกิจ จำกัด ดังนี้ 

   อนุญาต  9 เสียง 
   ไมอนุญาต  - เสียง 
   งดออกเสียง  2 เสียง 

ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอ่ืนๆ 
ประธานสภา อบต. ในระเบียบวาระนี้มีสมาชิกสภาฯ ทานใดมีเรื่องจะเสนอเชิญครับ 
 
นายอุทัย วิรัตนเกษม ผมนายอุทัย วิรัตนเกษม นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ในการจัดทำ

โครงการหรือเสนอโครงการ ขอความกรุณาใหทานสมาชิกสภาฯ ซึ่งเปนตัวแทนของ
หมูบานไดพิจารณานำโครงการ/กิจกรรมเสนอเรียงลำดับความสำคัญของปญหาและความ
ตองการของที่ประชุมหมูบานกอน เพื่อจะไดแกไขปญหาและสนองความตองการของ
ประชาชนในหมู บานของทานได และปองกันปญหาการรองเรียนในเรื ่องของความ
เหมาะสมของโครงการ/กิจกรรมที่จะดำเนินการในแตละพื้นที่ ประกอบกับงบประมาณ
ของเรามีจำกัด ทางฝายบริหารจะไดพิจารณาการดำเนินการโครงการ/กิจกรรมไดงายขึ้น 

นายราชันย จุมปูเครือ ผมนายราชันย จุมปูเครือ สมาชิกสภา อบต. หมูที่ 8 ขอสอบถามไปยังฝายบริหารเรื่อง
ของดินผสมหญาขางสนามกีฬาตำบล ที่ทางองคการบริหารสวนตำบลไดรับความรวมมือ
จาก อบจ.มาปรับสนามกีฬา แตมีกองหญากองดินจำนวนมาก อยากใหดำเนินการขนยาย
หรือกำจัดใหเรียบรอย 
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นายเสาร  อินปนตา ผมนายเสาร  อินปนตา สมาชิกสภา อบต. หมูที ่ 3 ขอสอบถามในเรื่องของถนนเพ่ือ
การเกษตรที่เปนหลุมเปนบอจะดำเนินการสำรวจและซอมแซมกันเมื่อไหร เพราะชาวบาน
เดินทางไปทำสวน ทำไร บนมา 

นายประหยัด จอมภา ผมนายประหยัด จอมภา สมาชิกสภา อบต. หมู ท ี ่ 13 ขอสอบถามในเรื ่องการขอ
งบประมาณไปยังการประปาสวนภูมิภาค สาขาพะเยา ไมทราบวาจะไดหรือไมอยางไร 
เพราะพื้นที่หมูที่ 13 ของผมตองการใชน้ำประปา เนื่องจากขาดแคลนน้ำสะอาดสำหรับ
อุปโภคบริโภค 

        อีกเร ื ่องคือการทำครกหิน อยากทราบวาทำกันนอกเขตสัมปทานหรือในเขต
สัมปทาน ฝากทางฝายบรหิารชวยตรวจสอบดวย 

นายบุญชวย มหาวรรณศรี        ผมนายบุญชวย  มหาวรรณศร ีรองนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย จาก
การตรวจสอบในเบื้องตน ทำกันในเขตสัมปทาน  

นายสมพงษ ศิริกัน ผมนายสมพงษ ศิริกัน ผูอำนวยการกองชาง จากการประสานทางโทรศัพทกับเจาหนาที่ใน
สำนักงานการประปาสวนภูมิภาค สาขาพะเยา แจงวาไดดำเนินการจัดหาผูรับจางไวแลว 
แตยังไมไดลงนามในสัญญา ซึ่งเรามีหนังสือสอบถามไปแลว ยังไมมีการตอบกลับมาแต
อยางได 

นายสมชาย ขวัญใจ ผมนายสมชาย  ขวัญใจ รองนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ในเรื่องหินคลุกท่ี
โรงโมหิน 3 โรงในพื้นท่ีตำบลจำปาหวาย ท่ีจะอุทิศใหเพ่ือใชในกิจกรรมสาธารณะหมูบาน
นั้น เราไดรับไปแลว 1 โรง อีก 2 โรงยังไมไดประสานวาจะใหหรือไมอยางไร 

        สวนของกองดินหรือกองหญาขางสนามกีฬาตำบลนั้น คงปลอยใหเนากอน จะไดขน
ยายไดสะดวก อาจเอามาทำปุยปลูกตนไม 

นายอุทัย วิรัตนเกษม ผมนายอุทัย วิรัตนเกษม นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ผมไมไดเขามา
เกี ่ยวของกับการบริหารงาน อบต. เปนระยะเวลา 9 ป ที่ผานมาไมร ู  แตยุคที ่ผม
บริหารงาน อบต.ตองเสนอโครงการกอนถึงไดรับการอุทิศหินคลุกมาใชในกิจกรรมของ
ชุมชน เชนชวยปรับพื้นที่บานที่มีงานบุญ งานศพ หรือถนนหนทางภายในหมูบาน ซึ่งไม
เก่ียวกับงาน อบต. เราเพียงมีหนาที่ประสานใหเทานั้น 

                                     ในเรื่องกองดินหรือกองหญาขางสนามกีฬา จะใหหมูบานที่ตองการไปถมท่ีสาธารณะ
ไดมาขนเอาได  

นายนพรัตน  ทาทอง ผมนายนพรัตน  ทาทอง สมาชิกสภา อบต. หมูที่ 5 เรื่องการจัดการขยะ ตามที่พวกเราได
เดินทางไปดูการจัดการขยะที่ อบต.คือเวียงมาแลว อยากสอบถามวาจะเริ่มดำเนินการ
เมื่อไหร 

นายสมชาย ขวัญใจ ผมนายสมชาย  ขวัญใจ รองนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย เรื่องการจัดการ
ขยะ ยังมีข้ันตอนที่ตองดำเนินการอีกหลายขั้น เพราะตองขออนุมัติในเรื่องของสถานที่เผา
ขยะจากประชาคมหมูบาน ซึ่งวันกอนไดพากันไปดูสถานที่แลว ซึ่งตองทำความเขาใจกับ
คนในชุมชนกอนและตองเห็นชอบกับแนวทางที่เราจะดำเนินการจัดการขยะโดยการเผา 
และไดเขารวมประชุมประชาคมบานจำปาหวายทุง แตชาวบานมานอย จึงยังไมสามารถ
หาขอสรุปได 

ประธานสภา อบต. มีทานใดเสนอความคิดเห็นอีกหรือไม หากไมมีผมขอปดการประชุมสภาองคการบริหาร
สวนตำบลจำปาหวาย สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 วันนี้ไวเพียงเทานี้ ขอบคุณครบั 
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ปดประชุมเวลา 15.25 น. 
 
  (ลงชื่อ)    อิสสระ  ธีรธรรมปญญา    ผูจัดทำรายงานการประชุม 
   (นายอิสสระ  ธีรธรรมปญญา) 
     เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบล 
 

            (ลงชื่อ)        ประหยัด  จอมภา     คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                        (นายประหยัด  จอมภา) 
                สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูที่ 13 
 

            (ลงชื่อ)        เรืองศักด์ิ  ตื้อคำ       คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                        (นายเรืองศักดิ์  ตื้อคำ) 
                สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูที่ 4 
 

            (ลงชื่อ)        ธวัชชยั บุญเกง         คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                        (นายธวัชชัย บุญเกง) 
                 สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 6 
 
    (ลงชื่อ)      บุญเรือง  ศรีเมือง      ผูรับรองรายงานการประชุม 
              ( นายบุญเรือง  ศรีเมือง  ) 
       ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


